

Госавтоинспекция по г. Новоалтайску обращается к родителям о безопасности детей

Световозвращающие элементы - повышают видимость пешеходов на неосвещенной дороге и значительно снижают риск возникновения дорожно-транспортных происшествий с их участием.

Ошибочное понятие, что световозвращающие элементы смогут защитить пешехода в тёмное время суток или в условиях недостаточной видимости, также, как и пешеходный переход или разрешающий, зелёный сигнал светофора способны спасти жизнь. Даже при наличии СВЭ на одежде пешеход всегда, прежде чем выйти на проезжую часть или передвигаясь по дороге вне населённого пункта или в жилой зоне должен контролировать ситуацию на дороге.

Дорогу надо видеть и слышать, что происходит вокруг. Иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств. Это залог безопасности в большинстве случаев.

Сейчас многим детям приходится ходить в школу и возвращаться домой в тёмное время. Поэтому родителям важно позаботиться о безопасности своего ребёнка, сделав его заметным для водителей. В этом помогут световозвращающие элементы. По статистике, при движении с ближним светом фар водитель автомобиля способен увидеть пешехода на дороге на расстоянии 25-50 метров. Но если пешеход использует СВЭ, это расстояние увеличивается.